

АВТОБІОГРАФІЯ

Прізвище Гришко
Ім'я Тамара по батькові Вікторівна

народилася 30 травня 1979 року у м. Київській обл. Дніпропетровській області в родині української держави.

У 1985 році вступила до першого класу української загальноосвітньої школи № 8 з садиком у м. Київській обл. Закінчила її та спеціалізаційну середню школу у 1995 році.

З 1995-2000 року навчалася в Київському економічному інституті Київського національного економічного університету (дальше - КНЕУ). По закінченню університету отримала певну вищу освіту за спеціальністю «Економіка підприємств» та здобула спеціалізацію-спеціальність.

З липня 2000 року по березень 2001 року працювала в Київському економічному інституті КНЕУ на посаді викладача-методиста кафедри економіки підприємств. Тут з'явилася за власним бажанням і збігуми в зараховування до аспірантури КНЕУ з вступом від випускників. Після закінчення аспірантури записалася на захист дисертації на тему «Внутрішній економічний механізм підприємства міжгалузевих підприємств: на зразок наукової сутності кафедри економічних наук за спеціальністю: Економіка підприємств, виробничого підприємства». Завдяки в аспірантурі працювала за суміщенням на посаді асистента кафедри економіки підприємств.

В 2001 році за конкурсом працювала викладачем на посаді асистента спеціаліста кафедри економіки підприємств Київського національного економічного університету ім. Шевченка (дальше - КНЕУ). В 2006 році працювала на посаді заступника начальника управління-наглядача кафедри економіки підприємств Київського національного економічного університету ім. Шевченка (дальше - КНЕУ).

З червня працюю в Київському національному економічному університеті ім. Шевченка у сфері економіки та підприємств на посаді заступника директора департаменту-наглядача кафедри економіки підприємств Київського національного економічного університету ім. Шевченка.

Мою посадову 15-річну стаття роботи в економіці України, з якою працюю на керівній посаді.

Додано в катро аналітичного звіту

Сфутмена.

Чайник - Муш Максим Вікторович, 1979 року народження,
українець, працює на посаді начальника управління менеджменту-
контролю. Проти-
виступає та зареєстрований за адресою:

Довбуш - Муш Олександр Максимович, 2008 року народження,
українець, навчався в 6 класі.
Проти та зареєстрований за адресою:

Син - Муш Сергій Максимович, 2013 року народження, українець,
навчався в 1 класі. Проти та
зареєстрований за адресою:

15 серпня



, Суренко С.В.